## Re: Correction of typographical error

## soma soma <soma@nabl.qcin.org>

Wed 2021-02-24 11:26 AM

To: Divya Sahay <drdivyasahay@gmail.com>

Dear Madam

Thankyou

Will takecare

Sincerely

From: Divya Sahay <drdivyasahay@gmail.com>
Sent: Sunday, February 21, 2021 05:59 PM
To: soma soma <soma@nabl.qcin.org>
Subject: Correction of typographical error

## Dear Soma,

There has been a typographical error in the summary uploaded of onsite assessment conducted today at Shanti Gopal Hospital, Indirapuram. Instead of NABL 112 it was typed as NABL 113 and uploaded on the portal. Please make the due corrections.

Regards Dr Divya Sahay